

## 朝陽科大國際學生市府座談 城市外交提升台中國際能見度



國際學生參訪。（圖／記者林重鎣攝）

為提升台中的國際能見度，推展城市外交，來自日本、尼泊爾、印度、泰國、印尼、越南、蒙古、緬甸及馬來西亞的朝陽科技大學15名國際學生，特別由校長鄭道明帶隊，在國際長柳立偉及國合處師長陪同下，組團前往台中市政府參觀台中願景館，受到熱情歡迎。

此行除了拜會副市長令狐榮達，亦針對國際學生求學環境、獎助學金申請、畢業後就業機會媒合等議題進行座談交流，與會包括觀光局主任秘書林鴻文、就業服務處處長李美麗、教育局專門委員陳雅新及秘書處國際科科長洪隆益等均給予具體的建議，也希望能透過此次交流，配合市政願景成果的展示，讓國際學生進一步了解台中市各項重大建設及福利措施，未來能回到母國協助推廣城市外交。

台中市副市長令狐榮達表示，台中目前締結姊妹市有26個、友好城市13個，分布在13個國家及39個城市，推展城市外交不遺餘力，此行十分感謝朝陽科大的用心安排，讓國際生看到市府對國際交流的努力，並進一步認識市政願景的成果。

就讀朝陽科大營建工程管理系的印尼籍博士生希默罕說，很高興能參與這次的座談，參訪台中願景館更是一大亮點，牆面從海、陸、空三個角度呈現市府施政計畫藍圖，並融合在地特色、生活文化和重要建築等，展現台中生活的精彩縮影，讓他留下極為深刻的印象。

而來自越南的工業工程與管理系學生黃艷嬌也說，台中願景館規劃願景、歷史、城事、生活四大主題區，利用AR互動繪本及5D劇場，讓她了解更多台中在地歷史脈絡及未來發展，可作為未來回到越南推廣觀光的參考。

另外，來自蒙古的資訊管理系學生蒙米安則說，很感謝朝陽科大國際及兩岸交流處的師長，對國際學生的貼心照顧，經常安排多元參訪活動及文化體驗行程，讓她愈來愈喜歡台灣，也希望未來能協助推展城市外交。

<https://hotmessage.co/archives/116110>